

Друзья должны быть рядом!

Далеко от города в деревне жила была девочка-котёнок. Звали её Мурка. Она жила с мамой и папой, были у неё братья и сёстры. Пришло время и их забрали к себе добрые люди. Мурка осталась одна.

В один прекрасный солнечный день Мурка решила пойти гулять. Ей было весело, она прыгала за солнечными лучиками, которые как будто играли с ней в прятки. Вдруг она увидела красивую бабочку и побежала за ней. Бабочка летала вверх-вниз, Мурка бежала за ней, прыгала тоже вверх-вниз. Так весело было! А когда Мурка устала, присела отдохнуть, осмотрелась вокруг, то поняла, что она заблудилась. В лесу всё было новое, но чужое.

Мурка очень испугалась. Она начала быстро бегать вперёд-назад, чтобы найти дорогу домой. Из последних сил она прибежала к ручейку. Как же она хотела пить! А ручеек журчит, бежит вперёд. Сверкая и переливаясь в солнечных лучах, зовёт Мурку поиграть с ним. Напилась Мурка воды и побежала за ручейком, а он прибежал к речке. И вдруг она увидела на берегу реки домик.



Из домика что-то вкусно пахло, и Мурка поняла, что она хочет есть. Подошла к домику и стала жалобно мяукать. Из дома вышел мужчина, который услышал, что кто-то плачет. Он увидел мокрого уставшего котёнка, взял его на руки и понёс в дом, чтобы согреть и накормить. Этот добрый мужчина оказался

лесником. Он жил один, и чтобы ему не было одиноко, решил оставить котёнка у себя. Мурка росла, ходила во двор ловить мышек-полёвок, но от дома старалась далеко не уходить. Каждый раз возвращалась домой к своему любимому хозяину. Вечерами они сидели у печки, и она мурлыкала от удовольствия и рассказывала ему, где она была, что интересного видела. А хозяин гладил её и приговаривал «Моя ты путешественница». Так прошла зима и наступила тёплая весна.

Из лесу спали прилетать птички. Садись на деревья возле дома и начинали петь. Мурка выходила на крылечко и слушала их песни. А потом начинали летать высоко и низко, быстро и медленно. Мурке стало интересно, где же живут эти певуньи. Птички полетели, и Мурка побежала за ними. Бежала-бежала за птичками и очутилась на лесной полянке. Там она увидела белку и ёжика. Они были друзьями, не смотря на то, что белка жила на дереве в дупле, а ёжик в норке из листьев под деревом.

Белку звали Бряка, она очень любила приключения. А ёжика звали Агась, он был очень сообразительный. Они с интересом смотрели на Мурку.

-Ты кто? – спросил Агась

-И что ты тут делаешь? Раньше мы тебя не видели тут,– прошептала Бряка.

Мурка рассказала им, что она побежала за птичками, которые так красиво пели, заблудилась и очутилась на этой лесной полянке. Новые друзья предложили Мурке поиграть с ними. Бряка прыгала с дерева на дерево. Мурка тоже лазила по деревьям, вот только не могла так прыгать с ветки на ветку, как подружка-белочка. А ёжик бегал в траве и пыхтел, что он не может прыгать. Потом все уселись под деревом. Бряка и Агась рассказали свою историю, как они познакомились и стали друзьями.

Белка Бряка жила с мамой в лесу, который находился недалеко от города. В этом городе был парк, где всегда гуляли люди. Бряка часто с мамой бегали в этот парк, там люди кормили орехами, давали семечки. Но однажды мама заболела и отправила Бряку одну в парк. Белочка думала, что она прыгает в правильном направлении, но города всё не было. Она села на ёлку и заплакала. А под ёлкой сидел ёжик Агась. Ему тоже было очень грустно одному. Услышал он, что кто-то плачет. Посмотрел вверх и увидел маленькую белочку.

- Спускайся ко мне. Расскажи, почему ты плачешь.

Бряка спустилась с ёлки, села возле ёжика, рассказала ему свою грустную историю. А ёжик этот был Агась. Оказалось, что от тоже потерялся, когда увидел большой красивый гриб. А потом ещё один, и ещё...

И решили они вместе начать искать чей-то дом. Белка прыгала по деревьям, залезала на самые верхушки и смотрела, не видно ли вдали домиков. А ёжик искал тропинки, искал следы, которые могли бы вывести их к дому. Вот так и стали они друзьями, трудности сблизили их.

А на этой лесной полянке решили они передохнуть. И тут появилась Мурка, тоже заблудившаяся потеряшка.



И решили друзья втроем искать Муркин дом.

- Знаешь, Мурка, мы в лесу жить привычные. Я на зиму закопаюсь в листья под деревом, засну и зиму переживу, - сказал Агась.

- А я буду жить зимой в дупле на дереве, там мне будет тепло. Насобираю себе в дупло орехов, и переживу зиму. А тебе нужен тёплый дом с печкой, - сказала подружка-девочка Бряка.

На том и порешили. Отправились друзья на поиски домика лесника. С каждым днём дружба их становилась всё крепче. И так им хорошо было вместе.

Долго ли, коротко ли они шли, но однажды Мурка увидела на деревьях грибы.

- Пойдите, друзья! Видите на деревьях грибы? Так всегда делал мой хозяин-лесник, когда мы с ним ходили в лес. Он находил гриб и вешал его на сучья деревьев. «Пускай сохнут, кому-то это будет зимой подмога, - говорил лесник.

- Значит, где-то недалеко твой дом. Значит, твой хозяин был здесь, - сказал сообразительный Агась. - Запрыгни, Бряка, на дерево, посмотри с высоты, не видно ли дома поблизости.

Бряка быстро залезла на самое высокое дерево, и вдруг закричала: «Вижу деревянный домик! Из трубы вьётся дымок. А возле домика растёт большой дуб. Пойдём туда.»

Мурка от радости замяукала, она вспомнила, что часто вскарабкивалась на этот дуб, когда ждала своего хозяина домой из лесу.

Чем быстрее друзья шли, тем грустнее им становилось. Муркин дом близко, и им скоро придётся расстаться. Вот и запах дымка почувствовался, вот и к домику вышли. Сели они под большим дубом.

И вдруг двери в избушке открылись, на крыльцо вышел лесник. Увидел от Мурку, обрадовался и закричал: «Мурка, моя путешественница, где же ты пропадала столько времени? Я тебя повсюду искал!» Мурка тоже обрадовалась, так много хотела рассказать... Посмотрела она на своих друзей, и ей стало тоскливо.

Она запрыгнула на руки своему хозяину и что-то стала мурлыкать ему на ушко. Повернулся лесник к друзьям, улыбнулся и сказал: «В этом большом дереве есть дупло, Бряка зимой будет жить там. Для Агася соберём целую кучу листьев под дубом, чтоб ему было тепло спать зимой. А Мурка будет прибегать к вам, но так, чтоб лапки зимой не отморозила. А наступит весна, и вы опять будете вместе! Вы друзья Мурки, значит и мои друзья. Не надо вам расставаться. Будьте всегда рядом!»

Автор Дарья Роозилехт, 10 лет

Лауласмааская школа, Эстония

Руководитель Нина Пээрна

